

Відгук

В цьому році виповнюється рівно один рік з того моменту, як я закінчила Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля. Загалом у журналістиці я працюю два роки, та хочу сказати, що знайомитися з цією галуззю мені довелося в досить непростих умовах, адже ми живемо в складній ситуації інформаційних війн та бойових дій. І журналісти сьогодні – це важлива сила, яка має вплив.

Так, дійсно, представники цієї спеціальності сьогодні можуть впливати на ситуацію навколо, а не тільки намагатися якісно піднести її суспільству. І при цьому не порушувати журналістські стандарти, що дуже важливо. Є думка, що навчання і практична сторона професії – це різні світи, проте, як людина, яка почала працювати у статусі студентки, хочу підкреслити, що університет дав мені велику кількість знань, які дійсно знадобилися.

Сьогодні мені дещо складно уявити початок своєї роботи, свого шляху, як журналіста, без тієї бази, яка була в мене 2 роки тому. З її допомогою мені вдалося швидше розібратися в особливостях і тонкощах галузі. Кожного дня я працюю великою кількістю інформації, як журналіст, котрий висвітлює новини. І з першого дня роботи, мені потрібно було вміти швидко адаптуватися до різних ситуацій, працювати з фейками, перевіряти інформацію, та у великому потоці даних знаходити головну думку. І я вдячна університету та викладачам, адже мені не довелося цьому вчитися. Завдяки якісним теоретичним знанням та добре побудованим практичним заняттям, в мене вже були ці вміння.

Два роки поспіль я працюю на радіо «Пульс», та намагаюся виконувати свою роботу якісно, адже той контент, який ми виробляємо, він дійсно потрібен суспільству. Журналістика завжди була дуже важливою галуззю, та сьогодні вона не просто важлива, сьогодні якісна журналістика необхідна. І Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля – це той майданчик, котрий може надати цю якість.

Студентів дійсно готують до практичної роботи, це не той випадок, коли отримана інформація згодом забувається. Ні, вона є корисною, і це не тільки моя особиста думка, а й думка моїх колишніх одногрупників, велика частина яких сьогодні працює в найкращих ЗМІ країни. Це вкотре підтверджує, що університет дає гарну базу для розвитку в журналістиці, а скористатися нею чи ні – це окремий вибір кожного. Особисто я вирішила скористатися.

Редактор творчої групи радіо «Пульс»



М.В. Чупенко